

Анализ работы РОО «Волонтеры добра» на базе МКУ «Рамонский центр развития образования и молодежных проектов

За период 2021-2022 года волонтерской организации было сделано не мало добрых дел, проведено не мало акций, все они направлены на оказание помощи людям, на благо развития нашей Родины, региона, района.

В годовщину Победы на День пожилого человека мы провели акцию «Согрей душу ветерану» посетили ветеранов войны и труда поздравили их и подарили им подарки.

Провели акцию «Милосердие», оказали помочь по хозяйству 55 одиноким пожилым людям и людям с ограниченными возможностями: убирали квартиры, ходили за продуктами и просто с ними общались.

Для 200 детей из социального приюта и школ-интернатов организовали и провели акцию «Новогодняя коробочка» в которой приняли участия 3 образовательных учреждений района;

В рамках акции «Праздник к нам приходит» поздравили 77 детей с ограниченными возможностями на дому, провели для них новогоднее представление и подарили сладкие подарки;

Приняли участие во всероссийской акции «#МыВместе» обработали 500 заявок от жителей района по доставке лекарств и продуктов.

Волонтеры активно оказывали помощь медикам в пунктах вакцинации с октября по декабрь 2021г. Они объясняли жителям районная, как правильно заполнить документы.

Провели акцию «С Новым годом, ветеран», поздравили 10 героев Рамонского района с новогодними праздниками и подарили подарки.

Каждую неделю мы созванивались по Skype с ребятами из отделения и проводили мастер-классы по рисованию, оригами, лепке, пели с ними песни и проводили онлайн-квесты. Было проведено 55 онлайн-занятий в которых приняли участие 50 детей-пациентов.

В течении года раз в месяц мы посетили и провели игровые программы для детей отделения онкологии и гематологии Воронежской областной клинической больнице №1.

Для 480 учащихся начальной школы провели Уроки Добра

С марта по апрель 2022 года волонтеры организовали и провели акцию «Чужих детей не бывает», они посетили 4 пункта временного размещения прибывших из ДНР и ЛНР и провели 120 творческих мастер классов.

Акция общественного взаимодействия «Солдатский платок» Стартовала в 2021 году, ко дню Великой Победы. Инициаторами проведения выступила РОО «Волонтеры добра». Были тщательно выверены в 10 томном издании «Книга памяти Рамонского» имена всех погибших на фронте односельчан, собраны десятки фотографий, сведения обо всех участниках войны, так на платке нанесены данные о каждом солдате.

22 июня 2022 года приняли участие в районной акции «Свеча Памяти», в честь памяти павшим героям, защищавшим нашу родину в годы ВОВ.

Акция «Бессмертный полк» штаб РОО «Волонтеры добра» вошел в координаторы онлайн акции.

В рамках проведения Весенней недели Добра волонтеры целую неделю делали добрые дела. Они убирали памятные захоронения воинам ВОВ, посещали ветеранов ВОВ и детские приюты, провели экологические акции по уборки берегов р. Воронеж и т.д.

Акция «Мой ангел» была проведена феврале 2022 года, волонтеры и ученики 13 образовательных учреждений собрали средства личной гигиены и доставили в отделение паллиативной помощи Воронежской областной детской клинической больницы №2.

В зимние дни волонтеры провели операцию «Снег» помогали пожилым людям Рамонского района, по очистке снега на территории их домовладения.

Члены волонтерской организации являются активными участниками экологических экспедиций, десантов. Каждую весну проводится акции «Чистый берег» и «Живи родник»

В канун международного дня волонтеров провели районный конкурс Доброволец года Рамонского района в котором приняли участие учащиеся из 5 образовательных организаций и онлайн форум «ДоброГрад» в котором приняли участие 218 человек.

В течении года проводится онлайн школа для волонтеров. В этом году обучение прошли 50 учащихся из 4 образовательных учреждений района.

Мы провели 7 благотворительных акций, в которых приняли участие 35 волонтеров, 89 жителей поселка и свыше 1000 благополучателей. В добровольческую деятельность вовлечено 150 учащихся Рамонского лицея, 100 подростков из образовательных учреждений района и привлечено 5 новых партнеров.

На данный момент мы продолжаем активно участвовать в различных акциях и мероприятиях по проекту, намерены совершенствовать свою работу, внедряя новые формы и методы добровольческой помощи нуждающимся.

Специалист

МКУ РЦРОИМП



Ребрищева С.А.